

---

## RETTIFICHE

---

Rettifica del regolamento n. 3392/93 della Commissione, del 10 dicembre 1993, recante modalità d'applicazione del regolamento n. 1842/83 che stabilisce le norme generali relative alla cessione di latte e di taluni prodotti lattiero-caseari agli allievi delle scuole

(Pubblicato nella Gazzetta Ufficiale delle Comunità europee n. L 306 dell'11 dicembre 1993 e ripubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 4 del 17 gennaio 1994, 2ª serie speciale)

Pagina 136, articolo 10, paragrafo 1, secondo comma:

*anziché:* «prezzi minimi»,  
*leggi:* «prezzi massimi».

-----

Rettifica del regolamento n. 3586/93 della Commissione, del 27 dicembre 1993, che fissa i prezzi limite e i prelievi nel settore del pollame

(Pubblicato nella Gazzetta Ufficiale delle Comunità europee n. L 326 del 28 dicembre 1993 e ripubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 10 del 7 febbraio 1994, 2ª serie speciale)

Pagina 119, allegato, colonna «Prezzi limite», codice NC 0207 10 11:

*anziché:* «99,57»,  
*leggi:* «97,57».

---

FRANCESCO NIGRO, direttore

FRANCESCO NOCITA, redattore  
ALFONSO ANDRIANI, vice redattore